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Aos l8 (dezoito) dias do mês de dezembro de 2025 (Dois Mil e Vinte e Cinco), estiveram reunidos na

Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a realização da l" (primeira) Sessão Ordinária, do 8'

(oitavo) Período Legislativo da l" (Primeira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro

do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do vereador MARCIO MICHAEL DO

NASCIMENTO FARIAS e secretariado pela vereadora, SAMIRA ELEN BARROSO CHAVES.

Iniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou a Sra. Secretária que verificasse a presença dos(das)

vereadores(as), ocasião na qual confirmou-se a presença dos l5 (quinze) vereadores(as) que compõem

Câmara Municipal de Limoeiro do Norte. Prosseguindo, o Sr. Presidente declarou aberta a l'(primeira)

Sessão Extraordinária, do 8'(oitavo) Período Legislativo da l" (Primeira) Sessão Legislativa Anual da

Crâmara Municipal de Limoeiro do Norte, que se iniciou hoje, dia l8 (dezoito) de dezembro de 2025.

Prosseguindo, como não havia PEQEITNO EXPEDIENTE, O Sr. Presidente passou para a ORDEM DO

DIA: PROJETO DE LEI N" f33/2025, de l5 de dezembro de 2025 de autoria da prefeita municipal

DILAMRA AMARAL SILVA, prorrogar a vigência do plano municipal de educação (PME), aprovado

pela lei municipal no 1.931, de 20 de novembro de 2015, e dá outras providências. Prosseguindo o Sr.

Presidente solicitou a Sra. Secretaria que fizesse a leitura dos PARECERES DAS COMISSÓE§:

Comissão de Legislaçâo, Justiça e Redação Final, Comissão de Cultura e DespoÍo que emitiram

PARECERES FAVORAVEIS. Continuando o vereador o vereador CIRO LIMA QUEIROZ LINS

formalizou pedido de INTERSTÍCIO REGIMENTAL, que foi colocado pelo senhor presidente em

discussão, não havendo ninguém pra discutir foi colocado foi colocado pelo Sr. Presidente em votação e

APROVADO POR UNAI{IMIDADE pelos senhores vereadores sendo 14 (quatorze) votos favoráveis.

Dando continuidade o Sr. Presidente colocou o referido PROJETO DE LEI em UNICA DISCUSSÃO,

onde foi discutido pelos vereadores: CIRO LIMA QUEIROZ LINS, MARCIO JOSÚ LOPE§ LIMA,

JOSÉ VALDIR DA SILVA. não havendo mais ninguém pra discutir o Sr. Presidente colocou o referido

ATA DA 2. sEssÃo ExoRDINÁRrÁ Do s. pERioDo LEGISL^Ttvo DA t.sEssÀo LEGISTÁTIvA ANtiAL DA cÂMÂRÁ MUNtcpAL
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PROJETO DE LEI em ÚNICL VOfeçÃO o qual foi APROVADO POR UNANIMIDADE entre

os(as) vereadores (as) presentes sendo l4 (quatorze) votos favoráveis. Não havendo mais nada a tratar, o

Sr. Presidente passou para o EXPEDIENTE DA PRESIDÊNCIA, não haver nada a tratar, declarou

encerrada a presente Sessão, do que para constar lavrou-se apresente Ata.

Limoeiro do Norte (CE), 18 de dezembro de 2025
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